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市町村における市民・子ども向けリサイクル啓発活動実施状況 

アンケート調査結果（問６） 

 

※以下、問 6-1～問 6-2については、問 2で「④幼児向け環境絵本の配布」と回答された

方にお伺いします。 

問 6-1 （幼児向け環境絵本の配布について）主な配布対象を教えてください。 

 

答 6-1  ①保育園 

    ②幼稚園 

    ③小学校 

    ④その他 

 

選択肢 回答数 割合 

①保育園 6 33.3% 

②幼稚園 6 33.3% 

③小学校 5 27.8% 

④その他 1 5.6% 

合計 18 100% 
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問 6 -2 （幼児向け環境絵本の配布について）環境絵本は誰が主体となって制作されて 

いますか？（複数選択可） 

 

答 6-2  ①市町村（教育委員会及び市町村所管の学校を含む）    

②都道府県（教育委員会及び都道府県所管の学校を含む）  

③国  

④保育園・幼稚園 

⑤大学・専門学校  

⑥民間企業  

⑦環境関連団体・NPO  

⑧その他 

 

選択肢 回答数 割合 

①市町村 9 75.0% 

②都道府県 1 8.3% 

③国 0 0% 

④保育園・幼稚園 0 0% 

⑤大学・専門学校 0 0% 

⑥民間企業 1 8.3% 

⑦環境関係団体・ＮＰＯ 1 8.3% 

⑧その他 0 0% 

合計 12 100% 

 

 


